
63 人 319 人 109 人 8 人 5 人 8 人 0 人 382 人

12.3 ％ 62.3 ％ 21.3 ％ 1.6 ％ 1.0 ％ 1.6 ％ 0.0 ％ 74.6 ％

43 人 232 人 144 人 57 人 34 人 2 人 0 人 275 人

8.4 ％ 45.3 ％ 28.1 ％ 11.1 ％ 6.6 ％ 0.4 ％ 0.0 ％ 53.7 ％

124 人 276 人 94 人 11 人 4 人 3 人 0 人 400 人

24.2 ％ 53.9 ％ 18.4 ％ 2.1 ％ 0.8 ％ 0.6 ％ 0.0 ％ 78.1 ％

34 人 234 人 139 人 65 人 32 人 8 人 0 人 268 人

6.6 ％ 45.7 ％ 27.1 ％ 12.7 ％ 6.3 ％ 1.6 ％ 0.0 ％ 52.3 ％

29 人 218 人 189 人 26 人 9 人 41 人 0 人 247 人

5.7 ％ 42.6 ％ 36.9 ％ 5.1 ％ 1.8 ％ 8.0 ％ 0.0 ％ 48.2 ％

77 人 232 人 95 人 54 人 51 人 3 人 0 人 309 人

15.0 ％ 45.3 ％ 18.6 ％ 10.5 ％ 10.0 ％ 0.6 ％ 0.0 ％ 60.4 ％

68 人 321 人 104 人 6 人 2 人 11 人 0 人 389 人

13.3 ％ 62.7 ％ 20.3 ％ 1.2 ％ 0.4 ％ 2.1 ％ 0.0 ％ 76.0 ％

248 人 211 人 40 人 6 人 5 人 2 人 0 人 459 人

48.4 ％ 41.2 ％ 7.8 ％ 1.2 ％ 1.0 ％ 0.4 ％ 0.0 ％ 89.6 ％

278 人 206 人 23 人 3 人 1 人 1 人 0 人 484 人

54.3 ％ 40.2 ％ 4.5 ％ 0.6 ％ 0.2 ％ 0.2 ％ 0.0 ％ 94.5 ％

89 人 238 人 133 人 9 人 12 人 31 人 0 人 327 人

17.4 ％ 46.5 ％ 26.0 ％ 1.8 ％ 2.3 ％ 6.1 ％ 0.0 ％ 63.9 ％

64 人 232 人 153 人 44 人 19 人 0 人 0 人 296 人

12.5 ％ 45.3 ％ 29.9 ％ 8.6 ％ 3.7 ％ 0.0 ％ 0.0 ％ 57.8 ％

57 人 307 人 109 人 14 人 9 人 16 人 0 人 364 人

11.1 ％ 60.0 ％ 21.3 ％ 2.7 ％ 1.8 ％ 3.1 ％ 0.0 ％ 71.1 ％

112 人 324 人 61 人 5 人 0 人 10 人 0 人 436 人

21.9 ％ 63.3 ％ 11.9 ％ 1.0 ％ 0.0 ％ 2.0 ％ 0.0 ％ 85.2 ％

111 人 316 人 71 人 8 人 3 人 3 人 0 人 427 人

21.7 ％ 61.7 ％ 13.9 ％ 1.6 ％ 0.6 ％ 0.6 ％ 0.0 ％ 83.4 ％

88 人 200 人 152 人 12 人 7 人 11 人 42 人 288 人

18.7 ％ 42.6 ％ 32.3 ％ 2.6 ％ 1.5 ％ 2.3 ％ 8.2 ％ ※※※※61.3 ％

29 人 155 人 254 人 41 人 26 人 7 人 0 人 184 人

5.7 ％ 30.3 ％ 49.6 ％ 8.0 ％ 5.1 ％ 1.4 ％ 0.0 ％ 35.9 ％

28 人 112 人 77 人 32 人 36 人 1 人 226 人 140 人

9.8 ％ 39.2 ％ 26.9 ％ 11.2 ％ 12.6 ％ 0.3 ％ 44.1 ％ ※※※※49.0 ％

59 人 164 人 100 人 55 人 44 人 2 人 98 人 223 人

14.3 ％ 39.6 ％ 24.2 ％ 13.3 ％ 10.6 ％ 0.5 ％ 19.1 ％ ※※※※53.9 ％

212 人 194 人 58 人 34 人 13 人 1 人 0 人 406 人

41.4 ％ 37.9 ％ 11.3 ％ 6.6 ％ 2.5 ％ 0.2 ％ 0.0 ％ 79.3 ％

211 人 244 人 41 人 7 人 0 人 9 人 0 人 455 人

41.2 ％ 47.7 ％ 8.0 ％ 1.4 ％ 0.0 ％ 1.8 ％ 0.0 ％ 88.9 ％

65 人 153 人 123 人 41 人 23 人 107 人 0 人 218 人

12.7 ％ 29.9 ％ 24.0 ％ 8.0 ％ 4.5 ％ 20.9 ％ 0.0 ％ 42.6 ％

(注)

平成２６年７月実施（５１２名回答）

※※※※は携帯電話・ゲーム機所有者，インターネット接続環境有りの方の割合です。

％は小数第２位四捨五入ですので合計が１００％にならない場合があります。 
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A+B
DCBA

  私は小見川中学校の教育活動に関心がある。

達成（満足）
していない

わからない
№ 質                    問

GFE

２１   生徒会がまとめた『ライフスタイル改善宣言』を知ってい
る。

２０   電話をかけたときや学校へ出向いたときの応対はていね
いである。

１８   子どもはゲーム機器を適切な時間内で使っている。（持た
せていない場合は無回答）

１９   毎週の学年だよりは，きちんと家庭に届き読んでいる。

１７   子どもは携帯電話を適切な時間内で使っている。（持たせ
ていない場合は無回答）

１５   私は小見川中学校のホームページの情報に関心がある。（イン
ターネットに接続していてホームページが見られる環境の方のみ
お答えください）

１６   私はＰＴＡ活動に関心がある。

１４   小見川中学校では，学校の様子を保護者に伝えようとして
いる。

１２   小見川中学校の施設や設備は整っている。

１３   小見川中学校は清掃が行き届き，校内はきれいである。

１１   子どもは食事や睡眠など，自分の健康管理に気をつけて
いる。

９   子どもは髪型・服装などのきまりを守っている。

１０   小見川中学校の教員は，悩みや相談に親身になって応じ
てくれる。

８   子どもは積極的に部活動に取り組んでいる。

６   子どもは学校以外での学習にも取り組んでいる。

７   小見川中学校の行事は，生徒の活動の場があり充実して
いる。

２   保護者が参加する行事には積極的に参加した。

５   小見川中学校の教員は，わかりやすい授業を進めてい
る。

３   子どもは学校生活に楽しさを感じている。

４   子どもは学習の内容を理解している。

無回答
達成（満足）

している

概ね達成
（満足）して

いる

どちらともい
えない

あまり達成
（満足）して

いない

１


